Информация
07 марта 2019 года на базе МКОУ ООШ с. Курчум прошел методический день «День открытых дверей». 
 Гостей встречали чаем с масленичными блинами. 
Учителями МКОУ ООШ с. Курчум: Скопкаревой Лидией Аркадьевной, Новокрещеновой Ларисой Павловной, Шабалиной Ольгой Сергеевной, Шабалиным Русланом Геннадиевичем, Поповым Геннадием Николаевичем, Ворончихиной Еленой Сергеевной – были  подготовлены и проведены мастер-классы на тему «Система подготовки учащихся к итоговому собеседованию». 
Целью мастер-классов было показать педагогам района, как может строиться работа по подготовке обучающихся 9 класса к итоговому собеседованию в системе преподавания всех школьных предметов.
Все занятия были построены на принципах доступности, увлекательности, глубины анализируемого материала, использования различных методик и приемов, применения полученного материала на практике.
После серьезной работы все педагоги отправились на масленичный квест «Пешком по Курчуму» с выполнением интересных и веселых заданий: «Работа  на бумаге с восковым рисунком», «Катание на ватрушках», «Изготовление кукол: Машенька, следопыт, ниндзя, царица», «Исполнение масленичных частушек». 
В преддверии праздника 8 Марта от каждой школы прозвучали шуточные, искрометные, добрые поздравления женщинам от мужчин. Все мужчины проявили удивительный артистизм.
Мероприятие закончилось вкусным обедом.
                                                                                         Ворончихина Е.С. 
                                                                     Директор МКОУ ООШ С Курчум
  



 

